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WAARSCHUWING

Om het risico op brand, elektrische schok of persoonlijk letsel te verminderen

+ Gebruik deze ventilator niet met een snelheidsregelapparaat maar alleen met vaste
aansluiting;

+ Koppel de ventilator los voor reiniging of onderhoud uit te voeren,;

« Als u uw ventilator uit elkaar haalt monteer hem dan volledig voordat u hem weer op het
stopcontact aansluit;

+ Om het risico op elektrische schokken en persoonlijk letsel te verminderen mag u de
ventilator niet in een raam gebruiken.

LEES EN BEWAAR DEZE BELANGRIJKE IMPORTANT INSTRUCTIES

OPSLAGINSTRUCTIES
Het product moet voor opslag worden verpakt in de originele doos. Plaats de ventilator in
een opslagruimte met een lage luchtvochtigheid.

TIPS VOOR HET OPLOSSEN VAN PROBLEMEN
Als uw ventilator niet werkt zie hieronder voor een waarschijnlijke oorzaak en oplossing.
Zorg ervoor dat het netsnoer is aangesloten op een werkend stopcontact.

Als u een probleem hebt dat niet kan worden opgelost door de bovenstaande stap, breng
de ventilator dan terug naar de plaats van de oorspronkelijke aankoop of raadpleeg uw
garantie. Probeer niet zelf de motorbehuizing te openen; als u dit doet, kan uw garantie
ongeldig worden en schade aan de ventilator onrstaan of persoonlijk letsel veroorzaken.



DEZE VENTILATOR IS ALLEEN VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK.

BELANGRIJKE INSTRUCTIES
Lees en bewaar deze belangrijke veiligheidsinstructies voordat u deze ventilator gebruikt.
Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd de basisveiligheidsmaatregelen

worden gevolgd, waaronder de volgende:

WAARSCHUWING

Om het risico op brand of elektrische schokken te verminderen, mag u dit product niet
gebruiken met een snelheidsregelapparaat maar alleen met vaste aansluiting. Verminder
het risico op brand of elektrische schokken en letsel aan personen. Niet gebruiken in een
raam.

+ Gebruik deze ventilator alleen zoals beschreven in deze handleiding. Andere
toepassingen die niet worden aanbevolen, kunnen brand of elektrische schokken
veroorzaken.

+ Dit product is ALLEEN bedoeld voor HUISHOUDELIJK GEBRUIK en niet voor commercieel,
industrieel of extern gebruik. Ter bescherming tegen elektrische schokken, plaats de
ventilator niet in het raam, dompel de eenheid, stekker of snoer niet onder in water of
besproei deze met vioeistoffen.

+ Koppel de ventilator los van het stopcontact wanneer deze niet in gebruik is of bij
het verplaatsen van de ventilator van de ene locatie naar de andere en voor het
schoonmaken,

- Gebruik de ventilator niet in aanwezigheid van explosieve en/of brandbare dampen.

« Plaats de ventilator of onderdelen niet in de buurt van open vuur, kooktoestel of ander
verwarmingsapparaat.

+ Vermijd contact met bewegende ventilatoronderdelen.

+  Om het apparaat los te koppelen, de stekker vastpakken en uit het stopcontact trekken.
Trek nooit aan het snoer.

+ Het gebruik van hulpstukken wordt niet aanbevolen en kan gevaren veroorzaken.

+ Altijd gebruiken op een droge, viakke ondergrond.

+ Niet werken als de behuizing van de ventilator verwijderd of beschadigd is.

+ Gebruik geen ventilator met een beschadigd snoer of stekker.

+ Gooi de ventilator weg of breng hem naar een erkende servicefaciliteit voor onderzoek
en [ of reparatie.

+ Laat het snoer niet onder het tapijt lopen. Bedek het snoer niet met plaids, lopers of
soortgelijke bedekkingen. Leid geen snoer onder meubels of apparaten.

+ Leg het snoer niet in deloopwaardoor je kan struikelen.

+ Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen (inclusief kinderen) met
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij deze toezicht of instructie hebben gekregen.

+ Houdt toezicht op kinderen zodat deze niet met het apparaat spelen.

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan ervaring en kennis
als er toezicht is of zij instructie hebben gekregen over het gebruik van het apparaat op
een veilige manier en ze de gevaren begrijpen.

« Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden
uitgevoerd.



HOE TE GEBRUIKEN

Zorg ervoor dat de ventilator zich op een stevige, viakke ondergrond bevindt.

Zorg er voor dat de snelheidsregeling in de UIT-stand staat.

Sluit het netsnoer aan op het stopcontact.

Om de ventilator te bedienen, drukt u de schakelaar links voor Lage snelheid of rechts
voor Hoge shelheid.

ENFAENES

REINIGING

Zorg ervoor dat de ventilator in de UIT-stand staat.

Koppel de ventilator los voordat u deze schoonmaakt.

Om inlaat- en uitlaatribben schoon te maken, gebruikt u een gewone huishoudelijke

stofzuiger.

4. Gebruik geen water om deze delen van de ventilator schoon te maken.

5. Niet demonteren voor reiniging.

6. Dompel de ventilator niet onder in water en laat nooit water in de motorbehuizing
komen.

7. Gebruik geen benzine, verfverdunner of andere chemicalién om de ventilator schoon te
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maken.



TECHNISCHE SPECIFICATIES

Model: AKDF-18BK
Voeding: 220-240V - 50Hz
Nominaal vermogen: 30W

King



Warning
To reduce the risk of fire. Electric shock or personal injury

« Do not use this fan with any sloid-state speed control device

+ Unplug the fan before cleaning or servicing

« If you disassemble your fan, completely re-assemble before plugging into outlet
« To reduce the risk of electric shock and injury to persons, do not use in window

PLEASE READ AND SAVE THES IMPORTANT INSTRUCTIONS

STORAGE INSTRUCTIONS
The product must be packaged in its original box for storage. Place the fan in a storage
room with low humidity.

TROUBLE SHOOTING TIPS
If your Fan fails to operate, see below for a probable cause and solution.
Be sure the power cord is plugged into a working electrical outlet.

If you have a problem that cannot be resolved by the step listed above, please return the
fan to the place of the original purchase or see your warranty. D not attempt to open the
motor housing yourself, doing so may void your warranty and cause damage to the fan or
personal injury.



THIS FAN IS FOR RESIDENTIAL USE ONLY

IMPORTANT INSTRUCTIONS

Read and save these important safety instructions before using this fa, when
using electrical appliances, basis safety precautions should always be followed
includingthe following

WARNING

To reduce the risk of fire or electrical shock, do not use this product with any solid
state speed control device. To reduce the risk of fire or electric shock and injury to
persons, do not use in a window.

Use this fan only as describes in this manual. Other uses not recommended may
cause fire or electric shock.

This product is intended for HOUSEHOLD USE ONLY and not for commercial,
industrial or outside use. To protect against electrical shock, do not place fan in
window, immerse unit, plug or cord in water, or spray with liquids.

Unplug the fan from the outlet when not in use, when moving fan from one
location to another and before cleaning,

Do not operate the fan in the presence of explosive ad/or flammable fumes.
Do not place the fan or any parts near an pen flame, cooking or other heating
appliance.

Avoid contact with moving fan parts.

To disconnect, grip the plug and pull it from the wal outlet. Never yank the cord.
The use of attachments is not recommended and may cause hazards

Always use on a dry, level surface.

Do not operate if the fan housing is removed or damaged

Do not operate any fan with a damaged cord or plug

Discard fan or return to an authorised service facility for examination and / or
repair

Do not run cord under carpeting. Do not cover cord with throw rugs, runners, or
similar coverings. Do not route cord under furniture or appliances.

Arrange cord away from traffic area and where it will not be tripped over

The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction

Children being supervised not to play with the appliance

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have ben given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.



HOW TO OPERATE

1. Make sure that the fan is on a firm, level surface.

2. Making sure the speed control is at OFF position

3. Plug the power cord into the socket

4. To operate the fan, push the switch left for Low or right for High speed.

CLEANING

Be sure your fan is in the OFF position.

Unplug the fan before cleaning

To clean inlet and outlet ribs, use a common household vacuum

Do not use water to clean these parts of Fan

Do not disassemble for cleaning

Do not immerse the fan in water and never allow water to enter the Motor Housing
Do not use gasoling, paint thinner or other chemicals to clean the fan.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: AKDF-18BK
Power Supply: 220-240V - 50Hz
Rated Power: 30W

King



